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Trazamos un segmento 0B de longitud 3, es decir, de longitud igual

al nimero del eval gueremos ealevlar su raiz evadrada, si guieres
aalevlar V2 la longitud de OB debe ser de 2 am, si gquieres ealeular

V5 la longitud OB debe ser de Sam.

. Extendemos el segmento OB en una vnidad (segun la longitud que

hayamos tomado eomo unidad) de modo que tengamos el segmento
AB de longitud a + 1.

. Trazamos un airevlo que tenga eomo diametro el segmento AB.

En el punto O (que es donde empieza la extension de longitud D
trazamos una linea perpendieular a AB.

Esta linea eorta =2 la eaireunferencia en dos puntos.
Gea H eavalguiera de esos puntos. Entonees, resvlta gque el
segmento OH tiene una longitud: OH = Va,
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ye los

siguientes nomeros:
v

¥  Q@on las anteriores instrueciones en aada reavadro eonstru
v
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